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Шлях інноваційного розвитку економіки України зумовив модернізацію всіх галузей, в 

тому числі й освітньої сфери. Поширення інноваційних технологій в освітній галузі стало 

об’єктивною закономірністю, зумовленою новою філософією освіти.  

Розвиток інноваційних технологій став основою масштабних освітніх реформ.  

Заклади освіти, які впроваджують у свою діяльність інноваційні розробки, активно 

використовують досягнення науки є рушійною силою для просування інноваційного розвитку 

та необхідних сутнісних перетворень у системі освіти. 

З початком широкомасштабної війни на території України, коли стало життєво 

необхідним приймати швидкі, нестандартні, по суті – інноваційні рішення, особливої 

актуальності набули інновації. 

Інновації можна трактувати як новостворені (застосовані) або вдосконалені освітні, 

навчальні, виховні, психолого-педагогічні та управлінські технології, методи і авторські 

моделі освітнього продукту, що істотно підвищують якість, результативність та ефективність 

освітньої діяльності, змінюють результати освітнього процесу, створюючи при цьому 

удосконалені чи нові: освітні, дидактичні, виховні системи; зміст освіти; освітні, педагогічні 

технології; методи, форми, засоби розвитку особистості, організації навчання і виховання; 

технології управління закладом освіти, системою освіти. 

Освітня система України опинилася перед низкою проблемних питань щодо того, 

якими шляхами утримати і сформувати управління розвитком якісної освітньої системи. 

Нинішня реальність така, що функціонування системи освіти в умовах воєнного стану 

характеризується інтенсивним пошуком нових підходів до навчання, інноваційних форм 

організації освітнього процесу, ефективних педагогічних та інформаційних технологій.  

Всі інноваційні освітні проєкти та експерименти всеукраїнського рівня завжди є 

відповідями на виклики сучасного часу та ситуацій. 

У цей непростий період і загрозах для українського суспільства сьогодні, заклади освіти 

області – учасники дослідно-експериментальної роботи всеукраїнського рівня не тільки не 

припинили виконання програм експериментів, але і долучилися до нового інноваційного 

Інноваційна та проєктна діяльність закладів освіти в 

умовах воєнного стану 
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проєкту всеукраїнського рівня, тим самим продовжуючи напрацювання найкращих практик в 

освітній сфері, що стосуються національно-патріотичного виховання, реалізації Концепції 

«Нова українська школа», розвитку авторських шкіл в Україні, тьюторського супроводу, 

здоров’язбережувальних практик, STEM-освіти, інклюзивної освіти, позашкільної освіти, 

цифровізації та інформатизації освіти та інших напрямів освітньої діяльності. 

Неодмінною складовою експериментальної діяльності є неперервне відстеження її 

результатів. 

Підтримка активного упровадження інновацій в освітню галузь під час війни не 

втратила свого пріоритетного значення, а стала одним із ключових напрямів роботи 

Міністерства освіти і науки України та його підрозділів. 

Головним завданням освітньої галузі є і буде забезпечення якості освіти на всіх рівнях, 

як під час війни так і після її завершення. 

Тому цілком закономірним є проведення наукових досліджень в освіті та втілення їх 

результатів у практику роботи, впровадження інноваційних технологій, забезпечення закладів 

освіти новими засобами навчання, науково-методичною та навчальною літературою. 

Отже, незважаючи на складні умови, в яких перебуває наша країна зараз, інноваційна 

та дослідно-експериментальна діяльність у системі освіти продовжується, а її результатом є 

нове педагогічне мислення, нові педагогічні ідеї, форми навчання та моделі організації 

освітнього процесу. 
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Освітнє середовище у початкових класах має бути безпечним місцем, де діти 

відчуватимуть себе захищеними та в безпеці, де відбувається більшість навчальних видів 

діяльності. Окрім цього, освітнє середовище має відображати філософію концепції Нової 

української школи та освітню програму. 

Вважаємо, що в умовах воєнного стану, пов'язаного з військовою агресією з боку 

російської федерації та військовими діями на території України, до питання безпекової 

складової початкової освіти слід підходити досить виважено.  

Безпечне освітнє середовище початкової освіти: нові 

виміри безпеки 
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